

精准扶贫 不落一人

赤壁金融杠杆撬动精准扶贫

发放扶贫小额贷款158笔 960.5万元

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健、通讯员郑星报道:8月31日,赤壁市官塘驿镇老虎岩村贫困户王建新得到一个好消息:他申请的7万元无息产业扶贫贷款,已经通过了赤壁市金融办和农行的审核,即将由银行直接打到他的卡上。

今年26岁的王建新,父亲在他16岁时去世,母亲和三个兄弟姐妹都是智障,一家人的生活重担早早压在了他的肩膀上。自强不息的他,靠着娴熟的泥瓦匠技术养活了一家人,但日子依然过得很难。

为此,老虎岩村委会将他纳入重点帮扶对象。一周前,该市金融办、农行及镇

村干部结合实际,为他量身定做了2个产业扶贫项目——承包3亩池塘养鱼以及黄牛养殖。目前,鱼苗和种牛已经到。

据悉,赤壁信息录入锁定贫困户3848户、贫困人口12281人。

今年,该市着力借助金融杠杆作用,积极引导金融机构推广扶贫小额贷款,满足贫困户金融需求。同时更加注重接地气、求实效,注重与地方特色产业相结合,让有限的金融扶贫资金发挥最大效益。

该市健全建立机制。先后出台《赤壁市金融扶贫小额贷款实施办法》、《赤壁市金融扶贫小额贷款实施细则》,由政府

全年安排2000万元扶贫小额贷款风险补偿金,与各承办银行签订扶贫小额贷款风险补偿协议,明确贷款的对象、额度、期限、利率、贴息补贴、工作流程、风险补偿和保障措施。

制定细则后,该市重点做好评级授信工作。由驻村工作队、镇村两级干部和承办银行组成评级授信小组,进村入户开展调查建档评级授信,采取“一次评级,统一授信,用信共享”的办法,通过认真细致的把关筛选,把符合条件的对象全部纳入到授信用信中去。

“评级授信是发放小额贷款的前提。”

赤壁农行信贷部经理杨义兵介绍,简单地说,精准扶贫小贷扶持对象是建档立卡有就业创业潜质、技能素质、一定还款能力、守信用的贫困户,以产业项目为支撑,解决产业发展资金需求。

为加快扶贫小额贷款发放进度,该市把贷款审批权限下放到各承办银行,根据贫困户产业发展具体情况分批次发放贷款,并制定奖励机制,对成功发放扶贫贷款的承办人员给予奖励。

截至目前,该市产业扶贫2814户评级已完成,评级率100%;已发放扶贫小额贷款158笔960.5万元。

返乡创业助脱贫

记者 刘子川 通讯员 熊琦 熊鹤林

“自从镇里办了手套加工厂,我在家里也有钱可挣了,而且不耽误农活,还能照顾家人。”8月31日,嘉鱼县簰洲湾镇大垸村贫困户蔡名春谈到手套加工厂,脸上洋溢着满意的笑容。

蔡名春的儿子患有癫痫病,常年需要吃药、看病,需要有人在身边照顾,家中所

有的开支都靠丈夫打工来维持,日子过得紧巴巴的。去年,镇里介绍她去嘉鱼县宏运手套厂做工,厂里“送材料上门,定期上门收货”,使蔡名春在挣钱的同时,又能兼顾家庭。

现在,蔡名春每月加工手套可以赚3000元左右,大大改善了一家人的生

活。在她的带动下,家里亲戚5人都做起了手套,脱贫的信心更加足了。

看着贫困户的日子渐有起色,宏运手套厂厂长蔡利感到十分欣慰。现年36岁的蔡利,曾经在汉正街做过十几年的服装批发生意,2009年在武汉办起了手套厂。富裕起来的蔡利并没有忘记家乡的

父老乡亲。得知家乡簰洲湾镇正加快发展民营经济,她决心抢抓机遇,返乡做大做强自己的事业。

2012年,她投资50多万元,购买机械设备,一年多时间,一个手套加工厂拔地而起。从去年开始,该厂扭转了前期亏损的局面,手套销售供不应求;如今该厂年产值300万元左右,年净收入保持在20多万元。

近年来,工厂着力帮助低保户、贫困户、残疾人在本地就业,使她们可以在家门口挣钱,看到脱贫的希望。目前,该厂总共有100多人,其中,贫困户有50人。

市纪委驻市委宣传部纪检组

严明中秋国庆纪律要求

本报讯 通讯员潘登报道:中秋、国庆将至,市纪委驻市委宣传部纪检组印发通知,严明节日期间纪律要求,防止“四风”问题反弹。

通知要求,各有关单位和各级党员干部要严格遵守中央“八项规定”精神,严禁用公款购买赠送月饼、烟酒等节礼;严禁用公款安排与公务无关的宴请等活动;严禁违反财经纪律突击花钱或滥发津补贴、奖金、实物;严禁出入私人会所或利用培训中心、疗养所等搞奢靡享受、吃喝玩乐等;严禁用公款参与高消费娱乐和健身活动;严禁组织和参与用公款支付的旅游活动;严禁公款报销或支付应由个人负担的费用,以及上级单位向下级单位、党政机关向企事业单位摊派费用;严禁借节日之机大搞办婚丧喜庆事宜或跑官要官;严禁违规使用公车;严禁参与任何形式的赌博活动;严禁以单位名义开具个人消费的票据。

结合当前的换届工作,通知要求,各有关单位要认真贯彻落实中央、省委和市委关于严肃换届纪律的要求,及时对提拔重用、交流轮岗的党员干部开展廉政谈话;各级党员干部要严格要求自己,正确对待进退留转,严禁以任何形式请客送礼、跑官要官,严禁捏造事实干扰组织开展正常的人事调整工作。

市政协党组成员

缅怀革命先烈

本报讯 见习记者马丽娅报道:2日,市政协全体党组成员来到通城县表市镇黄龙山天岳关、塘湖镇黄袍山烈士纪念馆和罗荣桓元帅早期革命活动纪念馆,缅怀先烈,重温党的奋斗史,激发党员的使命感与责任感。

在天岳关革命烈士纪念碑和黄袍山烈士纪念馆前,政协委员们肃然站立,鞠躬默哀,表达对革命先烈的无限缅怀和敬仰,并重温入党誓词;在罗荣桓元帅早期革命活动纪念馆,一张张照片、一组组文字,一件件实物,让大家受到了革命精神的洗礼。

本次活动是市政协开展“两学一做”学习教育的重要内容之一。全体党员边走边看边学边反思,结合工作实际,加深了对“两学一做”学习教育的认识。大家纷纷表示,将追随革命先贤者的足迹,坚定了“永远跟党走”的信念,在今后的工作学习中,以革命前辈为榜样,积极进取,再建新功。

市政务服务中心

启动新媒体政务版块

本报讯 记者王莉敏、通讯员许涛报道:日前,市政务服务中心正式启动“云上咸宁”移动政务新媒体平台政务版块。

政务版块主要有政务服务办事指南、手机申报、办理查询、表格下载四大功能。政务版块手机适配工作由咸宁市政府大数据中心提供技术支持,实现了政务服务的移动化,老百姓可随时随地查询政务服务信息、申办政务服务事项、投诉政务服务不滿意问题,从而实现“让数据多跑腿,百姓少跑路,办事不求人”。

自此,除了市政务服务中心网上审批系统移动端及中国电信“智慧咸宁”移动政务服务客户端外,市民又多了一个享受移动政务服务的渠道。市政务服务中心将为后续各移动政务服务客户端持续发展提供技术保障,做咸宁市移动政务服务的坚强后盾。

(上接第一版)五年来,全市完成“金桥工程”51项,搭建科技成果转化平台,打造了服务本土科技型企业的品牌,为企业增加了显著的经济效益。2015年组织咸宁市茅旗香茶叶研究中心与湖北大学合作,被省科协评为全省第一批协同创新示范基地。

市科协组织市科技创新引领经济发展研究会(又名香城泉都科技沙龙),邀请有关专家、科技工作者、企业家及有关领导和部门负责人,围绕市委市政府中心工作“选题”,建言献策、互动交流,先后开展了“科技与茶”、“科技与竹”、“科技与桂花”、“科技与温泉”、“科技与园艺”等五期主题活动,助推咸宁依靠科技促进“三个百亿元产业”和特色产业发展。

过去五年,市科协还以传播科普知识,服务群众生活为己任,先后编印发放了《培养健康心态,提升幸福指数》、《全民科学素质科普系列丛书》、《绿色节能》等科普读物20余种、30多万册,让科普知识走进千家万户,打造了具有咸宁特色的科普宣传平台。

干部任前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任职干部情况予以公示。

黄艳华,女,汉族,湖南益阳人,1965年12月生,在职大专学历,管理学硕士学位,1984年2月参加工作,1986年6月加入中国共产党。曾任嘉鱼县虎山乡党委副书记、乡长,嘉鱼县舒桥镇党委副书记、镇长、党委书记、人大主席,嘉鱼县陆溪镇党委书记、人大主席,咸安区政府副区长、党组成员,咸安区常委、宣传部长、区委办公室主任、纪委书记。现任市政府副秘书长、政府办党组成员。拟任市扶贫开发办(移民局)主任(局长)、党组书记。

公示时间:2016年9月6日至2016年9月12日。公示期间,广大干部群众可以通过信函、电话、短信和网络举报等方式向市委组织部反映公示对象德、能、勤、绩、廉以及遵守组织人事纪律等方面的问题,反映情况要实事求是,客观公正。提倡实名举报,以便调查核实。

来信请寄:中共咸宁市委组织部干部监督举报中心,邮政编码:437100;举报电话:0715-12380、0715-8126110;短信举报号码:13971812380;举报网站:http://www.xnzs.gov.cn(咸宁组工网)。

中共咸宁市委组织部 2016年9月5日

家门口就业

1日,通城县表市镇井堂村葡萄种植基地,村民雷落菊正在采摘葡萄。

这个260亩的基地建于2014年,由湖南岳阳老板李新明投资200多万元建成,年销售收入500多万元,吸纳附近村民20多人就近就业,月平收入近3000元。

记者 张大乐 通讯员 谢瑜 摄



提升师德促教育

记者 王远远 通讯员 钱道政

5日下午,在咸安区碧桂园实验小学,学校党支部成员齐聚一堂,开展第九期“主题党日+”活动。

“开展主题党日+活动,对师德师风是一个提升,与教学工作相辅相成,相互促进。”六年级语文老师谭丽霞翻开学习笔记本,认真学习。

学习《关于规范区直机关党费收缴工作的通知》、学习第9期主题党日活动有关文件、诵读党章……在认真完成常规程序后,与会党员结合日常工作,围绕“讲道德、有品行”主题,展开了热烈讨论。

“作为一名党员,作为一名普通的老师,要不断增强责任感,在业务上精益求精,在作风上严格自律,树立党员的光辉形象。”余胜明老师的一番话,引起了大家的共鸣。

“作为一名老师,我们要爱岗敬业,为人师表;作为一名党员教师,我们更要有高尚的道德,优秀的品行,以自己的实际行动来热爱党、报答党。”贺娟老师敞开心扉,畅谈自己对教育、对党员责任的理解。

“‘两学一做’,基础在学,关键在做。”该校校长周庭告诉记者,下一步,学校将夯实主体责任,坚持问题导向,强化指导督促,持续抓好作风建设,确保“两学一做”学习教育的严肃性、针对性和实效性。

红色基地炼党性

记者 黄柱 通讯员 胡信 熊际

5日,在赤壁市第九期“主题党日+”活动上,茶庵岭镇金峰村第一书记刘书亮组织全村党员干部,前往金峰山参观红色传统革命教育基地,重温赤壁本地革命史。

在金峰山烈士墓前,党员干部聆听了革命志士的光荣事迹,并在烈士墓前鞠躬致敬,重温入党誓词。

金峰村作为赤壁人民宝贵的革命历史文化遗产,境内金峰山一带在第二次国内革命战争时期设立了湘、鄂、赣中心县委。目前,金峰山保留了十余处革命旧址,在此基础上,镇政府兴建了烈士陵园和烈士纪念碑等多处红色教育基地,多次开展如“重走红军路,寻访革命遗址”等党性教育活动,为广大干部群众接受革命传统教育提供了良好的教育基地。

刘书亮说,参观金峰村红色革命基地,让党员干部们了解革命烈士的事迹,大力弘扬以爱国主义为核心的抗战精神和红色文化,培育民族精神,激发了广大党员共谋发展的强大精神力量。

当天,赤壁市各级党组织结合“9.3”全国抗战胜利纪念日,结合自身实际,组织党员干部到新店望夫山、茶庵金峰、羊楼洞烈士公墓等革命传统教育基地,认真开展爱国主义教育。

学习著作固信仰

记者 刘子川

“要提高领导水平,就要眼睛向下,善于从群众实践中汲取营养,获得真知。”5日,在嘉鱼县财政局会议室,第九期“主题党日+”活动如期举行,该局副局长杜开国领读著作《摆脱贫困》之《干部的基本功》。

县财政局干部职工人手一本学习读本,端坐于座位之上,认真跟读。当天,该局采取召开中心组学习的形式,以“讲道德、有品行”为主题,围绕如何确保品德合格、传承党的优良作风、弘扬中华传统美德、坚守共产党人的精神高地等开展调研。在集中学习的同时,局党组结合活动,现场作出履职尽责工作近期安排。

年轻干部李涛朗读完著作之后,深有感触:“用脚步丈量民情,是锤炼我们干部能力作风的好途径,因为它能迫使你学政策文件,迫使你去学习去与群众沟通的技巧,从而不断提高自身的能力和作风。”

另一年轻干部李晓红说:“在物质生活极度丰富的今天,要求共产党人必须有铁一般的信仰,在是非面前坚持信仰价值判断,在诱惑、清贫、寂寞的磨砺下,练就一根坚韧的‘神经’。”

在他们心中,著作的朗诵学习虽已结束,但坚守共产党人精神高地的行动从来没有终点。

学党章党规 学系列讲话 做合格党员